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Некрологи

АНАТОЛІЙ МИХАЙЛОВИЧ ХОХЛОВ
(8.06.1938–16.01.2025)

16 січня 2025 р. на 87-му році життя відійшов у 
засвіти багаторічний активний член Українського то-
вариства генетиків і селекціонерів ім. М.  І. Вавилова, 
відомий український вчений-зоотехнік, доктор сіль-
ськогосподарських наук, професор, головний науковий 
співробітник лабораторії генетики Інституту свинар-
ства і агропромислового виробництва НААН, профе-
сор Анатолій Михайлович Хохлов.

Відомий своїм уважним керівництвом, відданістю 
науці та людям, вчений зробив неосяжний внесок у 
розвиток та становлення вітчизняної зоотехнічної на-
уки. Ним встановлено доместикаційні зміни у всіх ос-
новних системах і тканинах організму свині, а також у її 
поведінці та рівнях продуктивності; висунуто генетичну 
концепцію доместикації тварин, згідно з якою процес 
одомашнення свиней пов'язаний з переходом генів з 
мономорфного стану в генетичних системах у полімор-

фний, а також з накопиченням і підвищенням частоти рецесивних генів у геномах; вияв-
лено центри одомашнювання свиней в Україні і прилеглих територіях Молдови, Румунії, 
Угорщини, Болгарії і колишньої Югославії.

Вчений є автором і співавтором понад 700 наукових праць, у тому числі 47 підручни-
ків, навчальних посібників та методичних розробок з проблем еволюції, селекції, домести-
кації, генетики тварин. Монографію «Мировой генофонд лошадей и его использование» 
було визнано найкращим науковим виданням на міжнародному конкурсі, а професора 
А. М. Хохлова, відзначено почесним дипломом. Два навчальні посібники «Молекулярна 
генетика та технології досліджень генома» та «Генетика з біометрією» також були визна-
ні найкращими науково-методичними виданнями. Учений мав п’ять патентів на винахід. 
Під його керівництвом захищено 21 кандидатську та 5 докторських дисертацій.

Окрім наукової кар’єри, А. М. Хохлов активно займався управлінською та науко-
во-практичною діяльністю. В різні роки працював деканом зооінженерного факультету, 
проректором з виховної роботи, очолював Дергачівський районний виконавчий комітет, 
а згодом Дергачівську районну державну адміністрацію, був представником Президента 
України у цьому районі. Анатолій Михайлович приймав активну участь у роботі Україн-
ського товариства генетиків і селекціонерів ім. М. І. Вавилова, він неодноразовий учасник 
з’їздів і конференцій, які проводило Товариство, багато років був членом Редколегії збір-
ника наукових праць «Фактори експериментальної еволюції організмів».
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Анатолій Михайлович Хохлов (8.06.1938 – 16.01.2025)

За багаторічну сумлінну працю, високий 
професіоналізм та значний особистий внесок в 
розбудову вітчизняної аграрної науки А. М. Хох-
лов був нагороджений орденом «Знак Пошани» 
та медаллю «Ветеран праці» СРСР, почесними 
відзнаками Мінагропрому України «Відмінник 
аграрної освіти і науки» Ι, ΙΙ, ΙΙΙ ступеня та «Знак 
Пошани» Ι та ΙΙ  ступеня, Почесними грамотами 
Міністерства освіти та науки України та Укра-
їнського товариства генетиків і селекціонерів 
ім. М. І. Вавилова, відзнакою «25 років Незалеж-
ності України», пам’ятним орденом «Незалежна 
Україна» та ін.

Його професійна відданість, людяність і не-
втомна праця будуть прикладом для багатьох. 
Світла пам’ять про Анатолія Михайловича Хох-
лова — вченого, вчителя, керівника, чуйну і ду-
шевну людину назавжди збережеться у серцях 
всіх, хто його знав і працював з ним.

Президія Українського товариства генетиків 
і селекціонерів ім. М. І. Вавилова

Редколегія журналу «Вісник Українського 
товариства  генетиків і селекціонерів»

Редколегія збірника наукових праць 
«Фактори експериментальної еволюції організмів»


